
ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» 
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника»

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 291 «Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» ДВНЗ «Прикарпатський 
національний університет імені Василя Стефаника» розроблена викладачами 
кафедри міжнародних відносин. Необхідність внесення змін до попередньої 
освітньо-професійної програми зразка 2017 р. обумовлена затвердженням на 
підставі наказу Міністерства освіти і науки України № 1002 від 4 серпня 2020 р. 
нового стандарту вищої освіти

Освітньо-професійна програма відповідає стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 
студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Вона містить всі 
необхідні компоненти, в тому числі вичерпний перелік компетентностей, 
починаючи від інтегральної, завершуючи спеціальними. Задекларовані засади 
оцінювання та очікувані результати навчання, відображені в освітньо- 
професійній програмі, дають підстави для констатації про комплексний та 
всеохоплюючий підхід до підготовки сучасних та всесторонньо підготовлених 
фахівців з міжнародних відносин.

На особливу увагу та схвалення заслуговує виділення значної кількості 
кредитів, які заплановані для вивчення здобувачами вищої освіти, англійської 
мови, що є принципово важливим для майбутнього працевлаштування в 
органах державної влади. Додаткову цінність для потенційних перспектив в 
контексті працевлаштування, становить вивчення студентами другої іноземної 
мови, яку вони мають змогу обйрати. Також хотілося б відзначити внесення до 
нової освітньо-професійної програми в якості обов’язкового компоненту 
кваліфікаційної роботи.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» ДВНЗ «Прикарпатський національний 
університет імені Василя Стефаника» в повній мірі відповідає вимогам першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, сьомого кваліфікаційного рівня за 
Національною рамкою кваліфікацій та відповідно може бути рекомендована до 
використання для підготовки фахівців зі спеціальності 291 «Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».
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